
 Besluitenlijst Raadsvergadering d.d. 27 maart 2024 1 
 

 
 
Besluitenlijst Raadsvergadering d.d. 27 maart 2024 

  

Voorzitter: mw. C.M. Sjerps 

Commissiegriffier: K.J.H. de Regt 

Raadsleden: E.R. Helvrich, mw. A.J. Huizenga – van der Heide, mw. W.G.M. Konst,  
mw. J.M. Stoker (PvdA), mw. B.M. Holwerda, mw. I.A.M. Soolsma – 
Boomstra (Harlinger Belang),  R. Bontes, S. Zoodsma, W. Wassenaar 
(CDA), G.J. de Vries, J.M. Touwslager (VVD), W.J. Wildeboer, T. van der 
Plas (WPH), mw. A.R. Hoendervoogt (HOOP), mw. A. Berkouwer (GL),                                        
mw. R. Allersma (D66), mw. L.J. Ligthart (Fractie Ligthart) 

Aanwezig van 
College: 

 
H.K. de Groot, P.M. Schoute en H. Sijtsma 

Afwezig m.k.:  

 
 

Opening en vaststelling agenda 1 
De voorzitter opent om 19:30 uur de vergadering. Een speciaal welkom aan de 
gasten van de raad. 
 
Voorstel hamerstukken:  
De raad besluit om agendapunt 9 af te doen als hamerstuk. Bij agendapunt 10 komt 
een stemverklaring van WPH. 

  
Inspreekrecht inwoners voor onderwerpen die niet op de agenda staan 2 
Er hebben geen insprekers zich gemeld. 

  
Mededelingen van het college 3 
Mededeling van burgemeester Sjerps over PFAS.  

  
Vragen aan het college 4 
Mw. Stoker (PvdA) inzake de vaccinatiegraad in Harlingen; 
Dhr. Wildeboer (WPH) inzake de spreidingswet; 
Dhr. Wildeboer en mw. Hoendervoogt (HOOP) inzake Rotonde Grensweg/ 
Almenumerweg en de Burger-King; 
Mw. Huizenga (PvdA) inzake de overlast van houtrook; 
Dhr. Wassenaar (CDA) inzake de bladkorf van Midlum. 
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De vragen worden beantwoord door de wethouders De Groot en Sijtsma en 
burgemeester Sjerps. 
 
(toezegging 264018) 
Wethouder De Groot zegt toe te kijken of er rapporten m.b.t. de verkeerssituatie 
tankstion Almenum en de aldi zijn die nog niet aan de raad beschikbaar zijn gesteld. 
Mochten die er zijn zullen die alsnog naar de raad gestuurd zijn. 

  
Vaststellen besluitenlijst Raadsvergadering 28 februari 2024 5 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Vaststellen besluitenlijst Beeldvormende commissie 6 maart 2024 6 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Vaststellen besluitenlijst Oordeelvormende commissie 13 maart 2024 7 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Vervanging Pupillenveld Oosterpark 8 
De raad besluit: 
1.De toplaag van het pupillenveld op het Oosterpark te vervangen en dit uit te 
voeren in 2024;  
2. Een dekkingsreserve van € 200.000 aan te laten maken vanuit de 
bestemmingsreserve Vervanging Kunstgrasvelden om de afschrijflasten te dekken.  
3. Geen rubber of kunststof infill toe te passen in een nieuwe toplaag. 
 
Mw. Holwerda dient namens Harlinger Belang een amendement in.  
 
Er vindt een schorsing plaats. 
 
Het amendement wordt ingetrokken. 
 
(toezegging 264019) 
Wethouder Sijtsma zegt toe dat de raad bij de begroting van 2025 geïnformeerd 
wordt over de vervanging van de sportvelden in de gemeente en de kosten die daar 
mee gepaard gaan. 
 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

  
Europese aanbesteding accountantsdiensten 9 
De raad besluit: 
1.De accountantsdiensten gezamenlijk met de gemeente Waadhoeke aan te 
besteden. 
2.De aanbestedingsdocumenten vast te stellen en in te stemmen met de in de 
documenten geformuleerde eisen en gunningscriteria. 
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Het raadsvoorstel is met algemene stemmen aangenomen (hamerstuk). 

  
Mogelijkheid voor zienswijze op wijzigingen Gemeenschappelijke Regeling Hûs en 
Hiem 

10 

De raad besluit: 
1. kennis te nemen van de voorgestelde wijzigingen GR hûs en hiem.  
2. geen gebruik te maken van de mogelijkheid tot indienen zienswijze. 
 
Dhr. Wildeboer (WPH) legt een stemverklaring af. 
 
Het raadsvoorstel is aangenomen met 15 stemmen voor en 2 stemmen tegen. 

  
Evaluatie geheime stukken 2023 11 
De raad besluit: 
1.Het voorstel van het college over te nemen en conform de bijlage Algemene lijst 
geheimhouding 2023 de geheimhouding van de daarop genoemde stukken te laten 
voortduren en, in één geval, op te heffen. 
 
(toezegging 264020) 
Wethouder Schoute zegt toe om, in samenwerking met de raad, te kijken of het 
mogelijk is om criteria op te stellen op basis waarmee er een uitdrukkelijkere 
motivering voor het opleggen geheimhouding kan worden opgesteld. 
 
Het raadsvoorstel is met algemene stemmen aangenomen. 

  
Hamerstukken 12 
De voorstellen bij agendapunt 9 zijn als hamerstuk afgedaan. 

  
Eventuele moties vreemd 13 
Er zijn geen moties vreemd ingediend. 

  
Sluiting 14 
De voorzitter sluit om 21.00 uur de vergadering. 

  
 
 
Vastgesteld in de vergadering van de Besluitvormende raadsvergadering van 24 april 2024 
 
 
 
mw. C.M. Sjerps,    dhr. K.J.H. de Regt  
voorzitter     griffier 
 


